View thousands of Crane Specifications on FreeCraneSpecs.com

Tower Crane
Grue a four

Turmdrehkran
112 EC-H

e

DAV AVAVAN VA AVAVATAVAVA AVAVAVAVAVAYAVAVAVAVAVAY VAVAV\VAVAN

1k

1=l

f—é } = $ i | e i — 55.0 m
| . ~ 1550 kg
] { &
|
£ : | |
f T | ;
E E E f = Al E ’___‘
o = b <+ 0 Vel
-f [ ot 1 7 ] Ly
= | > = i : .:, x -
SAL | = - > aLH
le= | o
1 1 Pz Hubhohen: siehe Tabellen
| ~J '_J Hoisting heights: s. tables
= i el L~ | L~ Hauteurs sous crochet:
| ; — | =i ~J v. tableaix
12,3 m M= 2.3 m {23 m B 149 m [ 418 m
{ | | .| ' —
| Sl = | | o
| | I = | e
o I EE .
| ] 0o (=
' =
= BN
= = E ! [C3o) £
o | L i)
| E | - B
E e | o = Y
ol ] | ik ™
= 2 Il = A | 45m|
- e | = — 46 m
< % E 3 N
o f e N —— i . Turm 120 HC
L= | | = - | 45m)| tower / le mat
= E A ¥ we=—a 46m max. 48,7 m
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& =1 T Turm 185 HC max. 53,0 m
0 6.0 m— tower / le mat
[ max. 57,3 m
A Turm 256 HC
A A tower / le mat

| max. 61,5 m
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Turm 256 HC
tower / le mat Mafstab 1 : 480

max. 68,0 m scale / échelle
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vbhohe, Radius
- -
Hoisting height, Radius
Hauteur sous crochet, Rayon
mit Turm
sy 256 HC 185 HC 170 HC
avec mat
3,1m
g 3.8 m o i e
- | K =
zuziiglich L E e Hdi
Turmstiicke === o = & | E
plus tower i Q{'—‘}u L | e = B <
sections = | Q= NPT i
plus éléments 6,0m S NG A
de mat
0 m 14,9 224 m 1153 16,1 m 11,3 16,0 m 11,6 15,8
1 19,0 26,6 15,5 20,2 15,5 20,1 15,8 19,9
2 23,2 30,7 19,6 24,3 19,6 24,2 19,9 240
3 27,3 34.8 23,7 28,5 23,7 284 24,0 28,2
4 31,4 39,0 27.9 32,6 279 32,5 28,2 32,3
5 35,6 43,1 32,0 36,7 32,0 36,6 32,3 36,4
B 39,7 47,3 36,1 40,9 36,1 40,8 36,4 40,6
T 439 514 40,3 45,0 40,3 449 10,6 447
8 48,0 55,6 44 .4 49,2 44 4 491 447 48,9+
9 02,2 58T 48,5 53,3 48,6 53,2 48,9* 53,0*
10 56,3 63,8 82,7 57,4 S2.1* a7, 3* 53,0* =
11 60,4 68,0 56,8* 61,5% = = = e
12 64,6* = = S — - = =
Innenkurvenradius 18,0m 125m 120m 8,5m
Interior curve radius
Rayon de courbe intérieur

* Klettereinrichtung nach Montage ablassen. / Lower climbing section after erection. / Baissez |'élément de hissage aprés le montage.
Weitere Hubhthen sowie Klettern im Gebaude auf Anfrage. / Further hoist heights and climbing in the building on request. /
Hauteurs sous crochet plus élevées et hissage dans le batiment sur demande.

112 EC-H
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mit Turm
with tower
avec mat Izo Hc
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zuziiglich = 2 EE 5/.
Turmstiicke ' ‘% g ! N
plus tower E 5 - o= Ewa| =
sections ;=i EBS [ s e p g
piUS qléments i N T . &7 E'd [ I 1) I*‘..?j |n| . "3y (3,8 m—; i
de mat 4,6m (=] i '9) 46 m 2y 46m "
! 28m
0 a) 13,0 b)16,2 a)12,5 b)16,7 a 88 b)12,0 a) 10,2 b)13.4 a) 10,0 b)13.2
1 15,5 18,7 15,0 18,2 11,3 14,5 12,7 15,9 12,5 18,7
2 18,0 21,2 s 20,7 13,8 17,0 15,2 18,4 15,0 18,2
3 205 23,7 20,0 23,2 16,3 19,5 17,7 20,9 15 20,7
4 23,0 26,2 22,5 257 18,8 22.0 20,2 23,4 20,0 23,2
5 25,5 28,7 25,0 28,2 21,3 24,5 22,7 259 22,5 29,7
6 28,0 31,2 27,5 30,7 23,8 27,0 25,2 28,4 25,0 28,2
7 30,5 33,7 30,0 33,2 26,3 29,5 27,7 30,9 27.5 30,7
8 33,0 36,2 32.5 35,7 28,8 32,0 30,2 33,4 30,0 23,2
9 35,5 38,7 35,0 38,2 31,3 34,5 32,7 359 32,5 35,7
10 38,0 41,2 37,9 40,7 33,8 37,0 35,2 38,4 35,0 38,2
11 40,5 43,7 10,0 43,2 36,3 39,5 < i 409" 37,5 40,77
12 43,0 46,2 425 45,77 38,8 42,0" 40,2" 434" 40,0" 432"
13 15,5° 487" 45,0 482" 41,3 44 5" 427" - 42,5" -
14 18,0 - 475 — 43,8" - - - = -
15 - - > 46,3" = = = - =

* Klettereinrichtung nach Montage ablassen. / Lower climbing section after erection. / Baissez I'élément de hissage aprés le montage.
Unterwagen: @ fahrbar, @ stationar. ® Fundamentanker. Fundamentkreuz: © fahrbar, ® stationér.

Undercarriage: @ rail-going, @ stationary. ® Foundation anchors. Cruciform base: © rail-going, © stationary.

Chassis: @ mobile, @ stationnaire. ® Pieds de scellement. Chassis en croix: @ mobile, ® stationnaire.

Ausludun? und Tragfahigkeit
ty

Radivus and capac
Portée et charge

Auslegerlange
Length of jib
Longueur de
fleche max. kg | m/kg
mikg 15,0(17,0119,0]21,0(23,0125,0(27,0/129,0/31,0{33.0|35,0|37,0 40,0 | 43,0 [450(47,0| 50,0 | 53,0 |55,
m r

550 (r=564) | Za00 " |7730[6720{5930( 52904760 4310]| 3940 3610| 3330|3080 | 2860|2670 2410 | 2190 [2060[1940| 1780 | 1640 [1550

500 (r=514) | G0 |8000|7830|6910{6180|5570|5060( 4630|4250 {3030 |3640 |3300 |3170| 2870 | 2620 |2470|2330| 2150

450 (r=464) | 530 ° |8000|8000| 7100| 634057205200 4760|4380 4040|3750 3490|3260 | 2080 | 2700 |2550

400 (r=414) | 5300 " |8000|8000| 7280{6510{5880|5340) 4890 |4500{4160 3860 {3590 {3360 | 3050

Tragfahigk. kg 8000

Capacity

Charge 7000
6000

5000

4000

3000

2000

1000 -
0
Ausl./Rad./Port. m 15,0 25,0 40,0 45,0 50,0 55,0
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Geschwindigkeiten|::::
esc ln lg l n &01’51 gear . Gear kg “m/min
écanisme de levage Rapport
speeds 8000 34
. 30,0/25,0/6,2 kW '
Vitesses WIW 240 RX 036 1 8000 150
Elmag 4600 30,0
Hubhohe 113,0 m (5 Lagen) 3100 8,0
: Hoisting height (5 layers) 2 3100 36,0
i Wmin Hauteur sous crochet (& couches) 1800 71,0
el 0« 0,8 sl./min 1x6,3 kW
i tr./min 37,5 kW 1 8000 1,4/21.0
WIW 250 JX 402
Elmag, WSB
Hubhdhe 114,0 (4 Lagen) 2 d200  3.3/50.0
Hoisting height ( 4 layers)
L Hauteur sous crochet (4 couches) | 5 1400 6.7/100,0
0+ 96,0 m/min 5,5 kW, FU
- 45,0 kW 1 8000 1,6/24,0
WIW 260 JX 421
Elmag, WSB
Hubhdhe 183,0 m (6 Lagen) 2 3200  4,0/600
: Hoisting height (6 layers)
2 x 3,0 kW (120 HC) Hauteur sous crochet (6 couches)
1 25,0 m/min 2 x 7.5 KW (256 HC) £ woy Al
i 185 HC, 170 HC
= ( ] 45,0 kW, FU von 8000 O+=» 26
WIW 260 MW 401 bis 1400 O+ 104
Hubhohe mit LS-Trommel kg 4 «=>stufenios/stepless/
AnschluBwerte Kranoberteil Hubwerk (4 Lagen) 114,0m 8000{—v,  regl.continu
Power requirement, upper part Hoist gear Hoisting height with '
Puissance requise, partie supérieure Mécanisme de levage LS-drum (4 layers) e hY
30kW 37, 5kW 45 kW 45 kW, FUI Hauteur sous crochet N
avec enrouleur LS (4 couches) $ua; el
kVA 680 580 670 590 2000 =
n - - -
} 20 40 60 B8O 100
mimin

Kolli-Liste

Montagegewichte: siehe Betriebsanweisung.
Erection weights: see instruction manval.
Poids de montage: voir manuel de service.

Packing list
Liste de colisage

ey Upper part of crane Einzelgewichia.
Kranoberteil :iic supérieure de grue L (m) B (m) H(m) kg, Singie weights.
Poids individuels.
Pos. Anz ) 2 -
Tiam | Gty . 120 HC 515 2,44 2,48 6700
Rop. O O e St EEE %[ 170HC 520 2.45 2,65 7000
: slewing T pee =
1 1 Cabine avec ensamble mat-cabine | 1 l | Bl ;gg :% ggg g-:.: ggg ;ggg
é_ _1 Turmspitze -
Tower head section “m JQII 6,20 1,46 1,70 1350
Porte-fiache e,
3 1 Hubwerkseinheit
Hoist gear unit 2.70 2.30 1.70 2600
__ _'l_'rmul de levage :
4 1 Gegenausleger
CU‘Erliei‘iib e h = = % 18,11 2,42 0,57 2550
Contre-flache + t 4—5—‘—
5 1 Gegenausleger mit Hubwerkseinheit 45 KW
Counter-jib with hoist gear unit D - 13,11 242 2.20 G750
Contre-fleche avec trenil de levage B}
B 1 Ausleger-Anlankstiick :
Jib heel saction Aﬁ 12.24 158 1,79 D 1970
Pied de flache L L —} 18]
7 1 Ausleger-Zwischanstick
Intermediate jib saction Av"“‘VAvAvA A;_I. 12.30 1.25 1.70 3 1350
Elément interm. de fiéche I L L 484
g 2 Ausleger-Zwischenstiick m f pe 1125
Intermediate jib section 10,30 125 1,70 @ 800
Elément interm. de fléche el ——— 181
9 1 Ausleger-Zwischenstlck x
Intermediate jib section m AI 5,25 1,25 1,68 b 370
_ Elément Interm, de flache e ) 1Bl
10 1 Ausleger-Kopfstlick
Jib head m Aa 6,51 143 1.88 ® 415
Pointe de fléche 1 A T L JLL_ Sl - 5 -
T Laufkatze und Lasthaken
Trolley and hook a ‘1"2[ 1,90 1,42 1,38 700
181

Chariot de distribution et crochet

Technische Daten - Technical data
Caractéristiques techniques
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ﬁns. 5?: %linzlllnuwi:?rll:,
T f ngle we 3
Flep. (e L (m) B (m) H (m) kg poids ndividuels
12 N Drehiblhne und Turmspitze 13 120 HC 11,20 2,45 2,62 8530
Slewing platform and tower head section w I (i 170 HC 11,20 2,45 2,62 B560
Ensemble mat-cabine et porte-fléche e 185 HC 11.70 274 2,65 8870
256 HC 11,70 2,74 2,65 8870
13 1 Ausleger- und Gegenausleger-Abspannung 8,20 0,55 0,12 BE0
Jib and counter-jib suspension
Haubanage de fleche et de contre-fleche 5,87 0,20 0,16 340
Tower
Turm i
4 14 120 HC 2,50 1,80 1,80 1050 B
) bt PO 170 HC 4,14 1.90 1.90 1850
10 Eldment da rnat 185 HC 4,14 2.30 2,30 2050
1 et 256 HC 414 2.30 230 2280
15 7 Turmstiick lang AR AT T AT T
3 Long tower section MNANAN 09  izomc 5o 1,80 1180 1960
Elément de mat long P | — e Y L i : k ¥
120 HC 6,85 1,80 1,80 2560
16 1 Grundturmstick 120 HC 10,00 1,80 1,80 3420
Base tower section M 170 HC 9,60 1,90 1,80 4350
Mat de base 185 HC 8,85 2.30 2,30 4100
E—— - *{) 258 HC B8,85(12,42) 2,30 (2,30) 2,30 (2,30) 4580 (7700)
limbing equipment
KI e“erein ri ch'uns g u]pemgnt de télescopage B B
120 HC 6,45 2,10 2,42 2660
17 1 Fihrungsstick kpl. 120 HC 9,60 2,10 242 4410
Guide section cpl. 170 HC 9,04 2,31 2,28 4750
Cage télescopique cpl. 185 HC 8,39 2,80 2,60 5100
256 HC ﬁ..’ig 2,80 2,50 5100
18 1 Hydraulikanlage, Stiitz- und Klettertraverse o ot e 1o i
Hydraulic unit, supporting and climbing cross members 185 HE 230 125 1’00 1150
Systame hydraulique avec traverses d'appul et de télescopage 25.8 HC 230 1’95 1’00 | 1;0
Undercarriage h B
Unl‘el'wugell Chassis -
19 2 Fahrschemel mit Antrieb H Eg ﬂg 132 gg_? gg; ?ggo
Rl E ﬂ 185 HC 1,46 0,64 0,87 1080
) 9 256 HC 1,63 {1 46) D_.Bi’ _iﬂ.B-’lJ 0.?.‘) tDi'l'r’] _MM
20 2 Fahrschemel ohne Antriety 3 }‘?‘,g ng Hg g'gg gg; ggg
gg”jf;g'f” bogle E B 185 HC 1,16 0.60 0,87 800
- = 9 _ 266 HC 1,37 (1,15) 0,62 (0,60) 0,95 (0,87) 1120 {800)
. = 120 HC 7,12 0,78 0,65 850
G Efﬁh‘s’:';;r';’;tgam e 0u2n X 170HC 7,15 0,80 0,70 1070
| nngemII'I ah s 185 HC 9,10 0,82 0,74 1350
e g 256 HC 9,10 (11,95) 0 80 (0,82) 0,80 (0,80) 1650 (2200)
120 HC 3,45 0,56 0,55 408
22 2 '!;raghoim Kurz Y.‘.l: 170 HC 345 0.80 0.70 500
E‘Qﬁ”ﬂfgﬁ%‘;::’”' —I—LLH% " 485HC 4.41 0.62 0,71 615
9 . Gr+ 256HC 4,45 (558) 077 (0,65) 0,77 (0,77)  BOO (1035)
120 HC 4 02 0,35 0,12 95
23 2+2 Randirdger [y ) ‘L':g; 170 HC 4,08 - 4,30 0,16 - 0,33 0,11 -014 80 - 200
Border support I L J=E ; 185 HC 548 -5 486 0,11 -017 0,16 - 0,38 118 - 454
Travarsa 256 HC 5,46 - 5,40 0,11-0,18 0,16-0,38 175 - 525
(7,52 -7,48) (0,1-0,17) (0,1 - 0,38) _;{338_—912}“
: y - - 120 HC 3,78 0,15 0,22 200
2t 4 gl — "x {70 HC 3,53 0,25 017 240
Haﬁgan de chassis v 41 U 185 HC 4,23 0,17 0,25 275
256 HC 4,14 (6,55 0,18 (0.22) 025 (0,25) 320 (600)
25 1 Unterwagen-Turmstiick }gg }::g S S i Sl
Undercarriage tower section @ m 185 HC 273 550 2'5; 1050
mieeE | . 256HC 373 (6,70) 262 (258) 2,62 (253) 2550 (3800)
26 1 Stapel Aufstiege und Podeste
Bundle of ladders and platforms 120 HC 3,50 1,20 1,00 1000
Faisceau d'échelles et de plates-formes
27 1 Kiste mit Kleinteilen
Crate with small parts 2,00 1,00 1,00 2000

Caisse contenant des accessoires

'( ) Angaben in Klammern gelten filr 8 m-Unterwagen, / The data in brackets are valid for an undercarriage of 8 m. / Les données techniques Indiquées entre
parenthéses sont valables pour un chissis de 8 m.
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Datenblatt Nr. 121 P- 3715 H1 B3 DIN 15018 » BGL 2125-0112 » 03.97

Data sheet Konsltruktionsénderungen vorbehalten!
. Sy Subject to alterations!
Feuille de caractéristiques Sous réserves de modifications!

Printed in Germany

Nehmen Sie Kontakt auf mit

Please contact

Mettez-vous en rapport avec

LIEBHERR-WERK BIBERACH GMBH, Postfach 1663, D-88396 Biberach an der Rif}
T (07351)41-0,Fax(07351)41225



